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                                                      บันทึก
รายงานการประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางดี
สมัยสามัญ สมัยที่ 1  ประจำปี 2564
                                                   ครั้งที่  1 /2563
วันพฤหัสบดีที่  11  เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ.  2564 เวลา  13.30 น. 
 ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลบางดี  อำเภอห้วยยอด  จังหวัดตรัง
                                        *******************************************
ผู้เข้าประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1.
	นายสมชาย  สังข์สุวรรณ
	ประธานสภาฯ
	สมชาย  สังข์สุวรรณ
	

	2.
	นายดำเนิน  ภักดีโชติ
	รองประธานสภาฯ
	ดำเนิน  ภักดีโชติ
	

	3.
	นายปิยรัฐ  นิดคง
	เลขาฯสภา
	ปิยรัฐ  นิดคง
	

	4.
	นายสำราญ  พานิชย์
	ส.อบต.หมู่ที่ 1
	นายสำราญ  พานิชย์
	

	5.
	นายวิรัตน์  เกลาเกลี้ยง
	ส.อบต.หมู่ที่ 2
	นายวิรัตน์  เกลาเกลี้ยง
	

	6.
	นายสมคิด  ท่าจีน
	ส.อบต.หมู่ที่ 3
	-
	ลา

	7.
	นายจำเริญ  ถาวร
	ส.อบต.หมู่ที่ 3
	จำเริญ   ถาวร
	

	8.
	นายสมศักดิ์ เกตุแก้ว
	ส.อบต.หมู่ที่ 4
	สมศักดิ์ เกตุแก้ว
	

	9.
	นายจรุงศักดิ์  ชัยพลเดช
	ส.อบต.หมู่ที่ 4
	จรุงศักดิ์  ชัยพลเดช
	

	10.
	นายคล่อง  ชูเมือง
	ส.อบต.หมู่ที่ 5
	-
	ลา

	11.
	นายประนอม  สงบดี
	ส.อบต.หมู่ที่ 5
	ประนอม   สงบดี
	

	12.
	นายมงคล  งามเรียบ
	ส.อบต.หมู่ที่ 6
	-
	ลา

	13
	นายศักดิ์ณรงค์  กลับขัน
	ส.อบต.หมู่ที่ 6
	ศักดิ์ณรงค์  กลับขัน
	

	14.
	นายสุทัศน์  อินทร์วิเศษ
	ส.อบต.หมู่ที่ 7
	-
	ลา

	15.
	นายสุธรรม  แสนสุข
	ส.อบต.หมู่ที่ 8
	สุธรรม  แสนสุข
	

	16.
	นายจรัญ  ดีเสมอศักดิ์
	ส.อบต.หมู่ที่ 9
	จรัญ  ดีเสมอศักดิ์
	

	17.
	นายภาณุวิชญ์   รองพล
	ส.อบต.หมู่ที่ 9
	ภาณุวิชญ์   รองพล
	

	18.
	นายวิรัตน์  จงเจริญ
	ส.อบต.หมู่ที่ 10
	วิรัตน์  จงเจริญ
	

	19.
	นายชาตรี  จงเจริญ
	ส.อบต.หมู่ที่ 10
	ชาตรี  จงเจริญ
	

	20.
	นายบุญมา  ชนะบุญ
	ส.อบต.หมู่ที่ 11
	บุญมา  ชนะบุญ
	

	21.
	นายสมคิด  ภัตศรี
	ส.อบต.หมู่ที่ 12
	-
	ขาด

	22.
	นายปราโมท  สายโน
	ส.อบต.หมู่ที่ 12
	ปราโมท  สายโน
	



· ผู้เข้าประชุม  17  คน
· ลา  4   คน
· ขาดประชุม   1   คน
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ผู้เข้าร่วมประชุม

	ลำดับที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1.
	นายสนิท   ชูเมือง
	นายก อบต.บางดี
	สนิท  ชูเมือง
	

	2.
	นางสาวจิราวัลย์  ชูเมือง
	เลขานุการนายก
	จิราวัลย์  ชูเมือง
	

	3.
	นางพัชวิภรณ์  บุญพา
	รองปลัด อบต.บางดี
	พัชวิภรณ์  บุญพา
	

	4.
	นางธนิษฐา  จริงจิตร
	นักวิเคราะห์นโยบายและแผน
	ธนิษฐา  จริงจิตร
	


เปิดประชุม		เวลา   13.30 น.
เมื่อถึงเวลานัดประชุมและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางดี มาครบ
องค์ประชุม นายปิยรัฐ  นิดคง เลขานุการสภาฯ  ได้เรียนเชิญนายสมชาย  สังข์สุวรรณ  ประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และร่วมร้องเพลงชาติเสร็จแล้วประธานสภาฯ ได้กล่าวเปิดการประชุม ตามวาระการประชุม  ดังนี้
ประธานสภาฯ		ครับเมื่อที่ประชุมพร้อมขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางดี
                               สมัยสามัญ สมัยที่ 1  ครั้งที่  1/2564 ประจำปี  2564 วันที่ 11  เดือน  
                               กุมภาพันธ์  พ.ศ.2564 เวลา 13.30 น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วน 
                               ตำบลบางดีครับ
ระเบียบวาระที่ 1	 เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
		           วันนี้สมาชิกลาประชุม  จำนวน 4  ท่าน นะครับ  คือ  นายสุทัศน์  อินทร์วิเศษ 
ส.อบต.หมู่ที่ 7  นายคล่อง  ชูเมือง ส.อบต.หมู่ที่ 5  นายสมคิด  ท่าจีน ส.อบต.หมู่ที่ 3  และนายมงคล  งามเรียบ  ส.อบต.หมู่ที่ 6  
ระเบียบวาระที่ 2	เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว
                              2.1  รับรองรายงานการประชุม  สมัยสามัญ  สมัยที่ 4  ครั้งที่  1/๒๕63 ประจำปี 
                               พ.ศ.2563  เมื่อวันที่  12  พฤศจิกายน  ๒๕63
ประธานสภาฯ		ครับรายงานการประชุมครั้งที่แล้วสมาชิกท่านใดเห็นเป็นอย่างไร เชิญครับ 
                               ถ้าสมาชิกไม่มีอะไรที่จะอภิปรายกระผมขอมติที่ประชุมตามระเบียบวาระที่ 2 ครับ
มติที่ประชุม	          มีมติรับรองรายงานการประชุมสภา  สมัยสามัญ  สมัยที่ 4  ครั้งที่  
                               1/๒๕63 ประจำปี พ.ศ.2563  เมื่อวันที่  12  พฤศจิกายน  ๒๕63
                               เป็นเอกฉันท์
ระเบียบวาระที่ 3	ญัตติเพื่อพิจารณา 
                               3.1 พิจารณาการกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญ ประจำปี 
                                พ.ศ.2564    
ประธาน                      ครับสมาชิกท่านใดมีอะไรเชิญครับ เชิญครับท่านประนอม  สงบดี ครับ
ประนอม	            กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน
กระผมนายประนอม  สงบดี สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5 ครับตามระเบียบวาระที่ 1 นะครับเรื่องพิจารณาการกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญ ประจำปี  พ.ศ.2564    ผมขอเสนอว่าเอาแบบเดิมนะครับเพราะแบบเดิมเราก็ทำมาตลอด
อยู่แล้ว  ครับขอบคุณมากครับ 
ประธาน			  ครับสมาชิกท่านใดมีอะไรเพิ่มเติมหรือว่าเอาไว้คงเดิมสมาชิกท่านใดจะ
                                 เปลี่ยนก็ขอเชิญครับเมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเพิ่มเติมผมจะขอมติ
                                 นะครับเป็นอันว่าการประชุมสามัญเอาไว้เหมือนเดิมนะครับ
                                 ประชุมสามัญ ประจำปี 2564 จำนวน 3 สมัย  ดังนี้
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สมัยที่ 2  เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 – 15 มิถุนายน 2564   เป็นเวลา 15  วัน
สมัยที่ 3  เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 – 15  สิงหาคม   2564 เป็นเวลา 15  วัน
สมัยที่ 4  เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 – 15 พฤศจิกายน 2564 เป็นเวลา 15  วัน
ประธาน				ถ้าสมาชิกท่านใดเห็นด้วย ขอให้ยกมือขอให้เลขานับองค์ประชุมครับ 
เลขาสภาฯ		สมาชิกอยู่ในที่ประชุม  17  ท่าน 
เห็นชอบ  17 ท่าน
มติที่ประชุม		 		มีมติเป็นเอกฉันท์  
ประธาน        		          3.2 พิจารณาการกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยแรก ประจำปี 
          พ.ศ.2565
ประธาน                 	          ครับสมาชิกท่านใดมีอะไรเชิญครับ เชิญครับท่านปิยรัฐ นิดคง ครับ
ปิยรัฐ			          กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ
                                         กระผมนายปิยรัฐ  นิดคง สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2 ครับตามที่จริงแล้วสมัย
ประชุมสภาสมัยแรกก็จะเป็นวันนี้นะครับหลังจากต้นปีงบประมาณก็ปีนี้และก็วันนี้เดือนกุมภาพันธ์ผมคิดว่ายังนั้นนะครับเพราะปกติแล้วเราจะกำหนด 1 – 15 กุมภาพันธ์ มาตลอดเพราะว่ามันมีเงื่อนไขแบบนั้นมา
ผมว่าน่าจะปฏิบัติตามนั้นนะครับเพราะว่าเราที่มาผ่านเรียบร้อยดีไม่มีเรื่องอะไรมาแทรกแซงถ้ามีเรื่องด่วนหรือเรื่องอะไรก็ต้องขอวิสามัญจากท่านนายอำเภอนะครับแต่ว่ายังไงท่านสมาชิกก็นำเสนอได้นะครับ
ขอบคุณมากครับ  
ประธาน			          ครับสมาชิกท่านใดมีความเห็นเป็นอย่างไรครับถ้าไม่มีผมจะขอมติครับ
                                         ครับพิจารณาการกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยแรก ประจำปี พ.ศ.2565
เป็นอันว่าการประชุมสามัญเอาไว้เหมือนเดิมนะครับ                          	สมัยแรกประจำปี พ.ศ.2565 วันที่ 1 – 15 กุมภาพันธ์ 2565   
เป็นเวลา 15  วัน
ประธาน				ถ้าสมาชิกท่านใดเห็นด้วย ขอให้ยกมือขอให้เลขานับองค์ประชุมครับ 
เลขาสภาฯ		สมาชิกอยู่ในที่ประชุม  17  ท่าน 
เห็นชอบ  17 ท่าน
มติที่ประชุม		 		มีมติเป็นเอกฉันท์  
ประธาน	                               3.3 พิจารณาอนุมัติเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น 
                                          (พ.ศ.2561 - 2565)  ครั้งที่ 4  พ.ศ.2564  
          เชิญท่านภาณุวิชญ์  รองพล ครับ
ภาณุวิชญ์		        	กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่านนะครับกระผมนายภาณุวิชญ์  รองพล  สมาชิกสภาฯหมู่ที่ 9
				ด้วยความเคารพครับท่านประธานข้อที่ 3.3 พิจารณาอนุมัติเพิ่มเติมหรือ
เปลี่ยนแปลงร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561 - 2565)  ครั้งที่ 4  พ.ศ. 2564  ครับท่านประธานผมอยากเรียนถามท่านประธานอย่างนี้
นะครับว่าการเปลี่ยนแปลงเพิ่มเติมแผนผมว่ายังไงครับผมอยากให้ผู้ที่มีส่วนเกี่ยวข้องนะครับได้เรียนในสภาแห่งนี้ให้ท่านสมาชิกได้เข้าใจระเบียบในการเปลี่ยนแปลงแผนเพิ่มเติมปรับปรุงอะไรประมาณนี้นะครับท่านประธานอยากให้ผู้มีส่วนเกี่ยวข้องช่วยอธิบายให้ท่านสมาชิกในสภาได้เข้าใจกระจ่างครับท่านประธานขอบคุณครับ
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ประธาน			      ครับขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 
นายกฯ			      กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ
                                     ครับผมขอให้เจ้าหน้าที่วิเคราะห์ได้ชี้แจงครับ  
นักวิเคราะห์		      กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 
      ดิฉันนางขนิษฐา  จริงจิตร นักวิเคราะห์นโยบายและแผน เกี่ยวกับการจัดทำ 
      แผนพัฒนาท้องถิ่นของ อบต.บางดี และการเพิ่มเติมเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนา
                                     ท้องถิ่น ฉบับที่ 4 พ.ศ.2564 ได้ดำเนินการตามขั้นตอนตามระเบียบ
      กฎหมายที่เกี่ยวข้องนะค่ะมีอยู่สามขั้นตอนที่ดิฉันเป็นผู้ดำเนินการในส่วนของ
      ขั้นตอน ขั้นตอนที่ 1 มีการประชุมคณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำ
      แผนพัฒนาท้องถิ่นของ อบต.บางดี เสร็จเรียบร้อยเมื่อวันที่ 3 กุมภาพันธ์ 
      ขั้นตอนของกรรมการชุดนี้กรรมการสนับสนุนแผนพิจารณาเกี่ยวกับร่างตัว    
                                     แผนที่เพิ่มเติมและต่อมาวันที่ 4  กุมภาพันธ์ ได้มีการประชุมคณะกรรมการ 
                                     พัฒนาแผนพัฒนาของ อบต.บางดี เมื่อวันที่ 4 และก็คณะกรรมการพัฒได้
                                     ผ่านร่างที่เพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลงครั้งนี้แล้วเสร็จครั้งนี้โดยเรียบร้อยแล้วใน
      ระเบียบและกฎหมายที่เกี่ยวข้องการเพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาของ 
      อบต.บางดีเพื่อเข้าสภาเพื่อพิจารณาให้ความเห็นชอบขั้นตอนคร่าวๆของการ
     ดำเนินการคือแผนที่นักวิเคราะห์และแผนได้ดำเนินการไปแล้วโครงการที่เพิ่มมี
     อยู่ 2 โครงการตอนนี้ก็อยู่ในขั้นตอนที่เข้าสภาเพื่อเห็นชอบหลังจากนี้เมื่อสภา 
      เห็นชอบแล้วนายกก็จะประกาศให้ทราบต่อไป ขอบคุณค่ะ 
ภาณุวิชญ์		      กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ
      กระผมนายภาณุวิชญ์  รองพล สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 9  	อย่างที่ท่าน
      วิเคราะห์ได้อธิบายสภาแห่งนี้นะครับเพื่อท่านสมาชิกจะได้เข้าใจเห็นพ้อง
      ต้องกันนะครับผมมีสิ่งที่จะมาพูดในสภาแห่งนี้ครับท่านประธานว่าสิ่งที่ท่าน
      วิเคราะห์ได้เสนอมาผมก็ไม่ทราบว่าท่านสมาชิกหลายท่านคืออยากให้ท่านที่
      เกี่ยวข้องท่านช่วยอธิบายในเรื่องผู้สนับสนุนนะครับว่ามีใครบ้างสิ่งที่ท่าน 
      สนับสนุนแผนเข้ามาผมก็อยากจะถามว่าท่านทราบหรือไม่ว่าหมู่บ้านผม
      เดือดร้อนอะไร หมู่ที่ 10 เดือดร้อนอะไร หมู่ที่ 5 เดือดร้อนอะไร ท่าน
      สมาชิกเดือดร้อนตรงไหนที่จะได้มาปรับเพิ่มแผนท่านทราบใหมจริงๆผมกราบ
      เรียนอย่างนี้ครับท่านประธานถ้าจะให้สมบูรณ์ครับท่านประธานสิ่งที่ผมเข้าใจ
     นะครับถามว่าทำไมท่านนายกไม่เรียกพวกเรามานั่งปรึกษาหารือกันก่อนพวก
     เราสมาชิกมีความเดือดร้อนที่จะช่วยเหลือพ่อแม่พี่น้องตรงไหนบ้างผมว่าตรงนี้
     นะครับท่านประธานสิ่งที่ผมพูดตรงนี้นะครับถ้าท่านสมาชิกหลายท่านท่าน
     ไม่ได้เป็นกรรมการแผนพัฒนากระผมเป็นคนหนึ่งที่เป็นกรรมการแผนพัฒนา
     จากสภานี้ผมก็อยากทราบว่าคนไหนที่เป็นกรรมการสนับสนุนแผนนี้นะครับ
     ชื่อใครบ้างอย่างเช่นผมเสนอกรรมการแผนบอกว่าผมอยากจะต่อเติมบ่อ
     น้ำบาดาลผมไปเป็นกรรมการแผนผมต้องไปนั่งรับแผนที่ท่านเสนอมาอย่าง
     เดียวใช่หรือไม่ผมเดือดร้อนแต่ผู้สนับสนุนอนุมัติมาแค่นี้แล้วผมว่ามันน่าจะ
     ไม่ใช่นะครับท่านประธานความเดือดร้อนของประชาชนมีเยอะแยะมากมาย   
     เช่น ไฟฟ้า ไม่ทางสะดวก ไฟไม่สว่าง น้ำไม่ไหลอย่างนี้เป็นต้นนะครับท่านประธาน
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ท่านที่สนับสนุนแผนนี้เสนอเสนอมาแค่ 2 โครงการแค่นั้นนะครับ หมู่ที่ 10 กับโครงการป้าย โครงการป้ายพวกเราเคยพูดกันแล้วว่าเอกสารท่านต้องส่งพร้อมกับหนังสือนี้แต่ท่านมาส่งวันนี้นะครับพึ่งเข้ามาส่งท่านช่วยอธิบายหน่อยในเรื่องของกรรมการสนับสนุนแผนนะครับในเมื่อท่านสนับสนุนมาพวกเราสมาชิกทุกท่านได้รับทราบใหม อยากได้ใหม ต้องการใหมมีความเดือดร้อนที่ตรงใจกับท่านสมาชิกใหมนะครับขอบคุณครับท่านประธาน  
ประธาน                    เชิญครับท่านประนอม  สงบดี ครับ
ประนอม	          กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน
กระผมนายประนอม  สงบดี สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5 ครับพูดต่อยอดจากท่านสมาชิกหมู่ที่ 9 อีกนิดนะครับผมรู้แล้วถ้าทำเอกสารบอกว่าเพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลงคำว่าเพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลงหมายถึงว่าบางโครงการที่มีความสำคัญเราก็เอาใส่ไปได้เพราะว่าเพิ่มเติม ฉนั้นการประชุมสภาแต่ละครั้งเป็นการประชุมที่สำคัญเพราะกว่าจะได้ประชุมแต่ละครั้งมันต้องอยู่ในระเบียบวาระการประชุมนะครับฉนั้นเวลาประชุมสภาแต่ละครั้งเราน่าจะปรึกษาหารือว่ามีเรื่องอะไรบ้างที่สมาชิกเอาเข้าสภา นี่ถ้าเลยครั้งนี้ไปก็ไปเดือนพฤษภาคมมันห่างไปเยอะฉนั้นในส่วนตรงนี้ความเดือดร้อนของประชาชนมันไม่รอเราจะประชุมเดือนพฤษภาคมแต่ถ้าเราเพิ่มเติมในความต้องการของประชาชนในตอนที่ประชุมวันนี้ความเดือดร้อนของประชาชนมันแก้ได้ ฉนั้นในส่วนตรงนี้ผมคิดว่าในการประชุมสภาแต่ละครั้งเราน่าจะหารือกับสมาชิกว่าตอนนี้ความต้องการของแต่หมู่บ้านมีกี่หมู่บ้านที่จะเพิ่มเติมแผนการเพิ่มเติมครั้งที่ 4  มันน่าจะเยอะการเพิ่มเติมแต่ละครั้งเราต้องคิดกันว่าตรงไหนที่มีความสำคัญที่จะต้องเอาเข้าสภาประชาชนเดือดร้อนเรื่องอะไรอยู่จะต้องเอาเข้าแผนนะครับฉนั้นในส่วนตรงนี้ผมคิดว่าโครงการ 2 โครงการที่เข้าสภาในวันนี้ก็ถือว่ามันนิดเดียวมันไม่สมกับการประชุมสมัยแรกของการประชุมสภาในวันนี้เพราะว่าเราผ่านการประชุมสภามานานตั้งแต่เดือนพฤศจิกายนและมาถึงเดือนกุมภาพันธ์ปีนี้สามสี่เดือนที่ทิ้งระยะมาผมก็ดูหลายเที่ยวนะครับและก็ดูแล้วว่าการประชุมสภาในวันนี้ถ้าเราได้ปรึกษาหารือกันสักนิดก็ยังมีเรื่องหลายเรื่องที่จะเอาเข้าเพิ่มเติมในแผนในส่วนตรงนี้ เช่นที่เราเสนอไว้ในครั้งก่อนเรื่องเสียงตามสาย กล้องวงจรปิด อะไรต่างๆมันน่าจะเอาเข้าเพราะมันเป็นประโยชน์ต่อประชาชน ตรงนี้มันมีความสำคัญนะครับต้องต้องให้ทะลุและอีกเรื่องหนึ่งนะครับที่เราไม่น่าจะมองข้ามนะครับเรื่องกล้องวงจรปิดความปลอดภัยในเรื่องชีวิตและทรัพย์สินของประชาชนเรื่องสำคัญเป็นหัวใจของตำบลเราทีเดียวนะครับอย่างน้อยๆถึงเราไม่ติดทั่วทุกมุมเมืองแต่ว่าเราติดที่จุดสำคัญก็เผื่อว่าเกิดมีลักเล็กขโมยน้อยมีโจรปล้นรถอะไรอย่างนี้ ฉนั้นในส่วนตรงนี้ผมขอฝากนะครับว่าถ้าเราคิดว่าจะปรับปรุงหรือเปลี่ยนแปลงแผนเราน่าจะปรึกษาหารือกันก่อนในส่วนตรงนี้เพราะว่าสมาชิกทุกคนไม่ได้เป็นกรรมการแผนนอกเหนือจาก
คุณภาณุวิชญ์นะครับแล้วปัญหา 12 หมู่บ้านกรรมการไม่รู้หรอกแต่ละหมู่บ้านไม่รู้ฉนั้นในส่วนตรงนี้เมื่อเราปรึกษากันก่อนเรียกสมาชิกมาคุยกันว่าแต่ละหมู่บ้านมีปัญหาอะไรบ้างในครับจะแก้ปัญหาได้ขอฝากครับขอบคุณครับ
ประธาน                    เชิญครับท่านจรุงศักดิ์  ชัยพลเดช ครับ
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จรุงศักดิ์		          กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน
กระผมนายจรุงศักดิ์  ชัยพลเดช สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4 ครับตามที่เพื่อนสมาชิกหมู่ที่ 5  หมู่ที่ 9 ได้ชี้แจงรายละเอียดในสภาแห่งนี้ผมเห็นด้วยซึ่งมีเหตุมีผลนะครับในสภาแห่งนี้นะครับในส่วนตรงนี้หลายครั้งครับในเรื่องของการเพิ่มเติมแผนพัฒนาของตำบลบางดีของเรานะครับ ผมได้พูดได้คุยในสภาแห่งนี้หลายต่อหลายครั้งตามที่เพื่อนสมาชิกหมู่ที่ 5 ได้อภิปรายเมื่อกี้นะครับว่าในส่วนตรงนี้น่าจะเรียนสมาชิกตั้งแต่หมู่ที่ 1 ถึงหมู่ที่ 12 เพื่อมาได้รับรู้ในเรื่องของปัญหาความสำคัญของพี่น้องประชาชนที่เดือดร้อนจริงๆนะครับและก็เอามาเพิ่มเติมในแผนของปีงบประมาณนะครับท่านประธานสภาครับแต่ส่วนมากนะครับหยิบยกปัญหาที่บางทีอาจจะไม่เร่งด่วนไม่เดือดร้อนแต่ส่วนที่เดือดร้อนจริงๆพี่น้องประชาชนทั้งตำบลบางดีมีมากครับท่านประธานที่สมาชิกสภาตรงนี้นะครับแต่ทำไมต้องหยิบยก 2 ประเด็นนี้ขึ้นมาอย่างเดียวครับทั้งๆที่หลายๆหมู่บ้านนะครับเขาก็ต้องการอะไรที่เดือดร้อนปัญหาเยอะนะครับตำบลของเรานะครับผมอยากเรียนท่านประธานอย่างนี้ว่าขอให้เจ้าหน้าที่วิเคราะห์ช่วยชี้แจงรายละเอียดในส่วนตรงนี้ที่หยิบยก 2 โครงการนี้ขึ้นมาบรรจุแผนนะครับรายละเอียดต่างๆนะครับขอบคุณมากครับ
ประธาน                    เชิญครับท่านชาตรี  จงเจริญ ครับ
ชาตรี		          กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน
กระผมนายชาตรี  จงเจริญ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 10 กระผมจะมาพูดเรื่องแผนที่เกี่ยวข้องกับหมู่ที่ 10 ครับ ที่กระผมได้ดำเนินการเกี่ยวกับการยื่นแผนเพื่อเข้าวาระต่างๆถึงวาระที่พิจารณาก็คือเป็นโครงการปรับปรุงประปาที่ทะเลสองห้อง
จะทบทวนให้สมาชิกทุกท่านได้ฟังครับว่าที่ทะเลสองห้องจากตัวทะเลสองห้องเป็นต้นไปที่ไม่มีน้ำประปาใช้เลยตลอดมาตลอด 40 ครัวเรือนครับแต่ในการแก้ไขของเราก็เริ่มแก้ไขมาตั้งแต่ต้นเรื่อยๆเริ่มจากจะขุดเจาะน้ำบาดาลครับก็จะใช้ถังแต่ในการไปขุดเจาะที่บ้านคุณบุญฤทธิ์ครั้งหนึ่งเมื่อปี พ.ศ.ประมาณ 2559 ประมาณนั้นแต่ไม่เจอน้ำครับแล้วก็มาเริ่มเข้าแผนใหม่อีกครั้งหนึ่งคือมีการคิดกันว่าเราใช้น้ำทะเลสองห้องครับก็จะมีหอถังเหล็กขึ้นแถวๆระหว่างบ้านนายประทบ  สายทองแท้ ตรงนั้นแต่ที่ดินก็เป็นของชาวบ้านแต่ไม่มีเอกสารสิทธิ์ก็ไม่สามารถในการที่จะขอและก็ตั้งหอถังได้ ที่นั้นประมาณสี่สิบครัวเรือนจากหมู่ที่ 9 บ้านสุดท้ายไปถึงบ้านของพี่บ่าว ดำนาคแก้ว แล้วผมว่าไม่มีที่ไหนแล้วที่ในตำบลบางดีแห่งนี้ที่ชาวบ้านครัวเรือนติดต่อกันแถวนั้นไม่มีน้ำประปาใช้ประมาณ 40 ครัวเรือนและไม่มีที่ไหนอีกแล้วครับฉนั้นผมขอให้สมาชิกได้รับฟังเห็นถึงปัญหาการขาดแคลนน้ำในเมื่อเรามีความรู้ว่าจะทำยังไงให้เขาได้มีน้ำใช้แล้วเราจะใช้น้ำจากทะเลสองห้องแล้วก็ดูดไปขึ้นถังที่บ้านนายบุญฤทธิ์ ตั้งใช้การไม่ได้อยู่ประมาณปีแล้วครับและการดำเนินการก็ดำเนินการตั้งจ่ายไว้เพื่อการนั้นซึ่งเงินงบประมาณการประมาณหกแสนกว่าบาทพร้อมท่อประปาถึงหน้าบ้านของทั้งสี่สิบกว่าครัวเรือนนั้นด้วย กระผมคิดว่าเพื่อนๆสมาชิกน่าจะพอเข้าใจถึงการความเดือดร้อนของชาวบ้านหมู่ที่ 10 และในการที่เราได้เข้าแผนให้เขาเห็นทางนี้ทางเดียวครับนอกนั้นจะขุดเจาะบ่อบาดาลก็คงไม่ได้ครับเพราะต้องให้ สปก.เขาเซ็นต์รับรองก็ต้องใช้เวลานานมากครับฉนั้นผมคิดว่าในการเข้าแผนผมไม่ทราบเหมือนกันว่าความเดือดร้อนหมู่อื่นเป็นอย่างไรแต่ในเมื่อหมู่ที่ 10 ของผมเดือดร้อนมานานแล้วประมาณ 40 ครัวเรือนกระผมจึงต้องเข้าแผนขอให้สมาชิกได้พิจารณาก็แล้วแต่ครับขอบคุณครับ  
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ประธาน 		เชิญท่านภาณุวิชญ์  รองพล ครับ
ภาณุวิชญ์	          กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ
                               ทุกท่านนะครับกระผมนายภาณุวิชญ์  รองพล  สมาชิกสภาฯหมู่ที่ 9
                               ครับจริงๆและท่านประธานครับที่ผมได้อภิปรายเมื่อสักครู่นะครับก็ต้องเอ๋ยนาม
                               ท่านจรุงศักดิ์  ชัยพลเดช ผมไม่ได้ว่าสภาแห่งนี้ไม่ได้เห็นชอบกับสิ่งที่ท่านเดือดร้อน
เพียงผมถามว่าที่มาที่ไปที่กรรมการฝ่ายสนับสนุนแผนคณะกรรมการแผนได้พิจารณาได้รับรองนะครับว่าเป็นมาอย่างไรผมไม่ได้บอกว่าผมไม่เห็นด้วยกับโครงการทั้งสองโครงการนี้ผมเพียงแต่ชี้ให้ท่านประธานสภาได้ทราบว่าสิ่งที่ผู้สนับสนุนเสนอมาผมก็อยากถามว่ามันมีแต่หมู่ที่ 10 ใช่ใหมที่เขามีความเดือดร้อนมันมีทุกหมู่บ้านนะครับ 12 หมู่บ้านแต่ถามว่าทำไมละครับหมู่ที่ 10 
มีหมู่เดียวถูกต้องใหมครับถามว่ากรรมการสนับสนุนคือใครผมเพียงอยากทราบ
ตรงนี้นะครับผมเห็นด้วยกับท่านชาตรีผมเห็นด้วยว่าอยากให้มีแต่ถามว่าวิธีการมันมาอย่างไรแค่นั้นแหละครับ ขอบคุณครับ
ประธาน                    เชิญครับท่านปิยรัฐ นิดคง ครับ
ปิยรัฐ			กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ
กระผมนายปิยรัฐ  นิดคง สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2 ก่อนอื่นผมต้องขอเรียนนิดหนึ่งนะครับว่าทุกปัญหาทุกหมู่บ้านมันมีทุกหมู่บ้านนะครับตามที่จริงแล้วเหมือนกับท่านสมาชิกหมู่ที่ 9 ว่านะครับเรามาพูดคุยกันและก็มาตกลงโครงการแต่ละโครงการนะครับลำดับแรกเลยของทุกหมู่บ้านเลยและเรามาจัดลำดับความสำคัญก่อนหลังตามที่จริงมันเป็นแบบนั้นนะครับแต่ว่าวันนี้ขออนุญาตนะครับท่านประธานสภาผมก็ต้องโทษผู้บริหารนะครับคือการใส่โครงการลงไปเรื่องน้ำ
มันสำคัญมากนะครับแต่ที่น่าสังเกตุอยู่นะครับว่าการที่ใส่โครงการไปอย่างเร่งด่วนอย่างนี้ท่านลองคิดดูว่างบประมาณตั้งหกแสนการที่งบประมาณหกแสนที่เดียวเลยมันต้องผ่านสภา ในขณะเดียวกันเราก็จะหมดวาระอยู่แล้วยังไม่กี่เดือนแล้วไม่รู้จะทันชุมครั้งหลังหรือไม่นะครับแล้วหกแสนใครเป็นผู้อนุมัตินั้นข้อที่ 1 ที่ผมถามแล้วข้อที่ 2 ท่านเอามาใส่ในปีงบประมาณ 2564 เดือนตุลาคมนี้ก็หมดแล้วท่านจะจ่ายทันใหมครับเพราะสภาก็ไม่มีผู้ที่มีอำนาจที่อยู่ใน อบต.ในขณะนั้นก็ไม่สามารถจ่ายถึงหกแสนบาทท่านลองคิดว่าเรื่องของแผนต้องละเอียดอ่อนเยอะกว่านี้ผมอยากให้คำนึงถึงความเป็นจริงต้องเอาเหตุและผลและต้องคาดล่วงหน้าว่าผลที่คาดว่าจะได้รับหรือผลที่คาดว่าจะได้ทำมันมีมากน้อยแค่ไหนนะครับเป็นเรื่องสำคัญครับท่านประธานมันเป็นเรื่องละเอียดอ่อนและมันเป็นปี 2564 ท่านลองนึกดูวันนี้ถึงเดือนตุลาคมมีกี่เดือนและขณะเดียวกันเราก็จะหมดวาระกันอยู่แล้วนะครับน่าจะเลื่อนไปปี 2565 ในเมื่อเราร่อนไปนะครับในปีข้างหน้าถ้าเกิดว่าเราอยู่หรือมีอำนาจอยู่การจ่ายขาดอะไรยังทันก็สามารถร่อนเข้ามาจ่ายได้อีกนะครับจาก 65 มาเป็น 64 ได้เพราะมันเป็นเรื่องเร่งด่วนในการบริหารจัดการนี่คือต้องคำนึง
นะครับต้องคิดนะครับมันไม่ใช่อย่างนี้ต้องคิดนะครับว่าเวลาเราจะหมดวาระแล้วปลัดรักษาการนายกเขาก็มีอำนาจเฉพาะของเขาที่เขามีอำนาจไม่สามารถจ่ายเงินได้ทั้งหกแสนกว่านะครับต้องคิดให้รอบคอบนะครับ ขอบคุณมากครับ
ประธาน 		เชิญท่านภาณุวิชญ์  รองพล ครับ
ภาณุวิชญ์	          กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ
                               ทุกท่านนะครับกระผมนายภาณุวิชญ์  รองพล  สมาชิกสภาฯหมู่ที่ 9
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ผมขอเสริมท่านปิยรัฐ นิดคง สักนิดนะครับว่าโครงการนี้ผมก็เห็นว่าท่านสมาชิกคงจะเห็นนะครับว่าเป็นโครงการหนึ่งล้านกว่าพิมมาทำไมแล้วเพิ่มเติมมาหกแสนกว่าผมก็เคยเรียนโครงการแต่ละโครงการเราเข้าสภาท่านเขียนเพียงแต่ตัวเลขมาแต่ถามว่าเนื้อหาโครงการลึกเท่าไหร่ใช้แป๊ปยังไงใช้ท่อยังไงใช้มิเตอร์ยังไงใช้มิเตอร์เท่าไหร่ใช้มิเตอร์กี่แอมท่านไม่ได้เขียนมาแล้วจะให้สภาอนุมัติอย่างนี้หรือครับอนุมัติโดยที่เราไม่มีแบบเลยหรือเราจะอนุมัติเป็นเงินกลมๆอย่างนี้หรือครับที่มาที่ไปคือจริงๆอยากให้ท่านวิเคราะห์ได้ตอบเลยนะครับท่านสมาชิกจะได้เข้าใจว่าที่มาที่ไปเป็นอย่างไนนะครับท่านประธาน ขอบคุณครับ
ประธาน 		เชิญท่านสุธรรม  แสนสุข ครับ
สุธรรม		          กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ
                               ทุกท่านนะครับกระผมนายสุธรรม  แสนสุข  สมาชิกสภาฯหมู่ที่ 8 
ก็คิดว่าใช้เวลาพอสมควรก็อยากให้วิเคราะห์ลุกขึ้นมาชี้แจงนะครับ ผมเชื่อว่ามันเป็นการเข้าแผนไว้นะครับส่วนที่จะได้ทำหรือจะไม่ได้ทำอีกเรื่องหนึ่งนะครับผมคิดว่าให้วิเคราะห์ชี้แจงในส่วนที่วิเคราะห์ได้นำแผนเข้าสภานะครับมีสมาชิกหลายหมู่บ้านนะครับที่กังวลเพราะตัวเองก็อยากจะเอาโครงการของตัวเองเข้าแผน
นะครับก็อยากให้วิเคราะห์ชี้แจงและตัวนี้ไม่ได้อนุมัติงบประมาณแต่ขออนุมัติแผนพิจารณาเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงร่างแผนนะครับในอนาคตอาจจะได้ทำหรืออาจจะไม่ได้ทำก็ได้ขอบคุณครับ
ประธาน                    เชิญครับท่านปิยรัฐ นิดคง ครับ
ปิยรัฐ			กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ
กระผมนายปิยรัฐ  นิดคง สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2 ตามที่จริงแล้วนะครับระเบียบวาระการประชุมด้านหน้าก็ยังผิดอยู่นะครับผมอยากจะนำเรียนอย่างนี้นะครับคือขั้นตอนนี้ไม่ใช่ขั้นตอนอนุมัติคือเป็นขั้นตอนแค่รับรองพิจารณาแผนและเพิ่มเติมเปลี่ยนแปลงแต่ที่เขียนในวาระมาคืออนุมัติก็ยังผิดนะครับมันเขียนต้องให้เข้าใจง่ายนะที่จริงเห็นใหมครับวาระการประชุม 3.3  ขอพิจารณาอนุมัติเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นตามที่จริงไม่ใช่อนุมัตินะครับพิจารณาเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นตามที่จริงนะครับพอเขียนอนุมัติปั๊บเรามานึกถึงเป็นเรื่องอนุมัติเงินทันทีเรื่องที่ทำทันทีมันผิดเพี้ยนไปตามที่จริงต้องเขียนว่าพิจารณาเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565)  ครั้งที่ 4  พ.ศ.2564  พอเป็นอนุมัติมันกว้างมันไปเรื่องอื่นครับ ขอบคุณมากครับ
ประธาน			ขอเชิญทางคณะผู้บริหารได้ชี้แจงครับ
นายกฯ		           กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ
                                ครับผมขอให้เจ้าหน้าที่วิเคราะห์ได้ชี้แจงครับ  
นักวิเคราะห์		  กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ 
                                 ท่านนายก และท่านผู้ที่เกี่ยวข้องทุกท่านดิฉันนางขนิษฐา  จริงจิตร นักวิเคราะห์
                                 นโยบายและแผน ดิฉันขอชี้แจงประเด็นในวาระการประชุมในงานสภาในการ
                                 พิมพ์คำว่าอนุมัติลงไปความจริงแล้วเป็นการเสนอเพื่อเห็นชอบในตัวร่าง
เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นไม่ใช่เป็นการอนุมัติค่ะเป็นส่วนของน้องที่ทำกิจการสภาส่วนในเรื่องเกี่ยวกับการทำแผนมันไม่เกี่ยวกับวิเคราะห์ว่าจะนำเข้าหรือสามารถจะเอาโครงการอะไรสักอย่างเข้ามาในแผนครั้งนี้ได้บางที
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ที่ตอบคำถามกับสมาชิกบางท่านว่าไม่สามารถเอาเข้าได้เพราะไม่ทันห้วงเวลาหนูไม่มีสิทธิหรือมีอำนาจยกเว้นว่าขั้นตอนจริงๆในการจัดทำแผนมันจะพ่วงกับขั้นตอนที่เกี่ยวข้องเช่นงานช่างเพราะที่เพิ่มมาแต่ละโครงการที่เกี่ยวกับน้ำประปาไฟฟ้าถนนระบบประปาซึ่งถ้ามาแจ้งวิเคราะห์ให้ก็จะดำเนินการและทำไมที่มีสองโครงการที่เพิ่มเติมมาในครั้งนี้เพราะว่าสมาชิกหรือว่าผู้นำชุมชนเสนอมาค่ะการเสนอโครงการเข้ามาในการเพิ่มเติมแผนเราไม่มีสิทธิปฏิเสธว่าได้หรือไม่ได้แต่เราต้องดูว่ามันทันห้วงเวลาหรือเปล่าในห้วงเวลาของการดำเนินการได้ช่างต้องออกพื้นที่เพื่อประมาณการและก็คำนวนราคาหลายอย่างที่เกี่ยวข้องและหนูอยากจะเพิ่มเติมอีกอย่างก็คือว่าขั้นตอนในการที่นำแผนเข้าใสในแผนเพิ่มเติมนี้อยากให้นำเฉพาะที่จำเป็นและเร่งด่วนจริงๆเพราะว่าความสำเร็จของแผนโครงการพัฒนา พ.ศ.2561 – 2565 เราควรดำเนินการทำตามแผน 5 ปีทุกฉบับที่เราทำเป็น
ไกด์ไลน์เพราะว่าเวลาที่เขามาตรวจงานบางทีร้อยละเปอร์เซ็นต์ของโครงการที่อยู่ในแผนเดิมเราแทบไม่ได้เอามาใช้เลยทำเพิ่มเติมมาตลอดทั้งที่ทุกอย่างที่เพิ่มเติมมาเราได้ดำเนินการไปปฏิบัติต้องดูเม็ดเงินของแต่ละปีงบประมาณของข้อบัญญัติด้วยมันจะเพียงพอหรือเปล่าฉนั้นต้องดูข้อที่จะเพิ่มนำเข้ามาจำเป็นเพียงพอหรือยังและอีกอย่างหนึ่งในขั้นตอนการประชุมสภาอยู่ในห้วงปฏิทินของทุกท่านอยู่แล้วในการจะคุยกันสมาชิกสามารถจะคุยกันได้ว่าหมู่บ้านไหนจะเพิ่มเติมอะไรค่ะต้องคุยกันก่อนเพราะว่าหนูไม่รู้ว่าหมู่บ้านไหนมีความจำเป็นเร่งด่วนเรื่องอะไรบ้างนะค่ะเพราะว่ามันเป็นปลายเหตุแล้วในการที่นำโครงการเข้าในแผนนะค่ะ
ประธาน                    เชิญครับท่านปิยรัฐ นิดคง ครับ   
ปิยรัฐ			กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ
กระผมนายปิยรัฐ  นิดคง สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2 คือตามที่เจ้าหน้าที่วิเคราะห์
พูดก็ชัดอยู่แต่ทุกเรื่องทุกราวก็ขึ้นกับการบริหารจัดการของฝ่ายบริหารนะครับเรื่องนี้ฝ่ายบริหารต้องรู้ไกด์ไลน์ว่าก่อนประชุมสภาช่วงไหนเวลาไหนช่วงเข้าแผนสำคัญนะครับว่าต้องมีหนังสือหรือติดต่อสมาชิกสภาเราจะมาคุยกันว่ามีงานเร่งด่วนของหมู่บ้านเอาร่างมานำเสนอกันแต่ละหมู่บ้านก็นำเอามาเสนอและก็มาคัดที่ผมพูดเมื่อกี้ว่าจัดลำดับความจำเป็นหนึ่งสองสามสีนั้นคือสิ่งที่ตอบโจทย์ในการบริหารจัดการแต่ของเราไม่เลยครับนึกได้นึกทำถูกใจก็เอาไปมันไม่ใช่อย่างนั้นการบริหารจัดการต้องเชิงรุกมากกว่านั้นเพราะท่านบริหารไม่ใช่บริหารเฉพาะใน อบต.บริหารทั้งตำบลนะครับตามที่จริงเรื่องนี้ใส่ไว้ในแผนแล้วมาคัดกันได้ หมู่ที่ 10 เดือดร้อนก่อนเพื่อนโอเคเอาไว้ก่อนเพื่อนเพราะประชาชนเดือดร้อนเรื่องน้ำเรื่องไฟไว้ทีหลังอย่างนั้นนะครับจัดลำดับความสำคัญก่อนหลังสำคัญนะครับผมไม่ได้พูดให้ท่านโกรธแต่พูดให้ท่านคิดการบริหารจัดการทุกวันนี้บางดีมีปัญหาเยอะช่วงนี้ถึงฤดูจ่ายขาดเงินสะสมแล้วที่ตำบลอื่นเริ่มจ่ายกันแล้วแต่ของเราไม่รู้ทิศทางอะไรเลยเหตุผลอะไรที่จะนำเสนอสมาชิกสภาก็ไม่มีตามที่จริงน่าจะคุยนอกรอบบ้างพบปะสังสรรค์กันบ้างมาคุยกันก่อนนะครับขออนุญาตที่ต้องเอ๋ยถึงนะครับของ
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หมู่ที่ 10 โครงการตามที่จริงน่าจะทำตั้งนานแล้วเพราะเขาเดือดร้อน 40 ครัวเรือนคิดดูนะครับเป็น 100 คน เยอะมากน่าจะสมควรทำแต่ว่าในการปฏิบัติมันปฏิบัติไม่ได้ครับเพราะท่านใส่ในปี 2564 อนุมัติไว้ในปี 2564 แต่ท่านลองคิดว่าต่อจากนี้มันมีอะไรกั้นขวางเราก็รู้อยู่ข่าวสารอะไรเราก็รู้อยู่หลังจากเดือนตุลาคมก็เป็นปีงบ 65 แล้วทำไมไม่ใส่ปี 65  มันไม่ต้องเสียเวลาปี 64 เพราะรู้อยู่ว่ามันไม่ได้ทำครับและผมว่าให้ท่านนายกหรือตัวแทนฝ่ายบริหารได้แสดงความคิดเห็นอย่าให้เจ้าหน้าที่อย่างเดียวเพราะเจ้าหน้าที่เป็นบุคคลภายนอกแต่มาทำงานอยู่ที่นี้เขาไม่สามารถรู้ได้ทุกเรื่องได้อธิบายให้สมาชิกฟังนะครับว่าที่พวกผมนำเสนอหรือท้วงทิงมันเป็นเหตุผลยังไงและต่อไปจะแก้ไขปัญหาอย่างไรขอให้ท่านนายกได้ลุกขึ้นอธิบายด้วยนะครับ
นายก			ผมขอให้เลขาได้ชี้แจงที่ประชุมครับ
เลขานายกฯ		กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่านค่ะ
ดิฉันนางสาวจิราวัลย์  ชูเมือง   เลขานายก อบต.บางดีค่ะ จะขอตอบคำถามของคุณประนอมที่ว่าท่านสมาชิกหมู่ที่ 5 เรื่องกล้องวงจรปิดและเสียงตามสายซึ่งมันอยู่ในแผนแล้วแต่เราไม่สามารถนำมาจ่ายขาดเงินสะสมได้ต้องใช้เงินของข้อบัญญัติเท่านั้นค่ะส่วนเรื่องการปรับปรุงที่ควนชันผิดเงื่อนไขของกฏหมายทางกฏหมายเกี่ยวกับพื้นที่ทางบริหารก็ได้ทำหนังสือถึงกรมชลประทานแล้วกรมชลประทานก็ตอบมาสอบถามแล้วว่าเกี่ยวกับกรมป่าไม้ก็ได้ทำหนังสือถึงกรมป่าไม้ตอนนี้ยังไม่ได้รับคำตอบกลับมาบริหารก็ไม่เคยกลั่นแกล้งใครค่ะมองเห็นความเดือดร้อนของพี่น้องมาตลอดท่านอาจจะมองในหมู่บ้านของท่านแต่ทางบริหารต้องมองถึงความเดือดร้อนของพี่น้องทั้ง 12 หมู่บ้านขอให้ท่านมั่นใจเถอะค่ะว่าเราพร้อมเสมอที่จะแก้ปัญหาให้กับท่านและพี่น้องชาวบางดีทุกคนและทางบริหารก็ต้องขอขอบคุณท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านที่ได้ให้คำแนะนำและปัญหาของพี่น้องมาบอกกล่าวเพื่อให้แก้ไขได้ตรงประเด็นกันและขอขอบคุณที่ได้ให้ความร่วมมือมาตลอดเช่นกันค่ะส่วนของเงินจ่ายขาดเงินสะสมทางบริหารก็ไม่ได้เสียดายที่จะเอามาจ่ายแต่ทางหัวหน้า สตง.ได้ท้วงทิงกับนายกว่าให้เราเว้นไว้ก่อนเพราะเสถียรภาพของ อบต.ของประเทศตอนนี้ประเทศไม่ค่อยปกติถ้าหากว่าเกิดเหตุการณ์ฉุกเฉินขึ้นมาเราก็สามารถนำเงินตัวนี้มาใช้ได้เพื่อแก้ปัญหาความเดือดร้อนพี่น้องประชาชนของเราได้ในการใช้จ่ายเป็นประโยชน์ทำให้ชาวบ้านได้รับประโยชน์ทางบริหารไม่เคยขัดไม่เคยนิ่งดูดายค่ะส่วนที่ว่าการทำแผนครั้งนี้จะมีข้อยกเว้นอยู่ว่าจะทำประชาคมท้องถิ่นกรณีทำแผนในรอบนี้มีหนังสือสั่งการด่วนที่สุด เรื่องยกเว้นการปฏิบัติกรณีเพิ่มเติมแผนในสถานการณ์แพร่ระบาดของโรคติดเชื้อจนกว่าสถานการณ์โรคระบาดของโรคติดเชื้อจะคลี่คลายไปเพราะฉนั้นเราไม่จำเป็นต้องประชาคม
ท้องถิ่นค่ะ ขอบคุณค่ะ
ประธาน		           ครับพิจารณาเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.
                                2561 - 2565)  ครั้งที่ 4  พ.ศ.2564  ท่านสมาชิกมีอะไรสงสัยจะ 
  สอบถามครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติครับขอให้เลขานับองค์ประชุมครับ 
เลขาสภา		  สมาชิกอยู่ในห้องประชุม 15 ท่านครับ
ประธาน 		  ครับข้อ 3.3 พิจารณาเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น 
                                  (พ.ศ. 2561 - 2565)  ครั้งที่ 4  พ.ศ.2564  สมาชิกท่านใดเห็นด้วยขอให้
   ยกมือครับ
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เลขาสภาฯ              	       สมาชิกเห็นชอบ  15 ท่านครับ
                              	       ไม่เห็นชอบ     -  ไม่มี		
เลขาสภาฯ              	       มติที่ประชุมเป็นเอกฉันท์ครับ 
ประธาน                            3.4 พิจารณาขอเปลี่ยนแปลงแบบแปลนโคมไฟถนนสายต้นโพธิ์–บางดี -  
                                      หนองแค หมู่ที่ 4 ตำบลบางดี ขอเชิญฝ่ายบริหารครับ  
นายก			       ครับผมขอให้รองปลัดชี้แจงครับ
รองปลัด		       ท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 
       ดิฉันนางพัชวิภรณ์  บุญพา รองปลัด อบต.บางดี รักษาการ ผอ.กองช่าง 
      ที่เปลี่ยนแปลงของโคมไฟ หมู่ที่ 4 เพราะเมื่อก่อนที่ขออนุมัติเป็นโคมไฟ 
       lEd แบบแบนราบไม่มีโคมครอบนอกแต่ทางสมาชิกของหมู่ที่ 4 เขาต้องการ
      เปลี่ยนเป็นโคมไฟถนนหลอดไอโซเดียม ขอเลยขออนุมัติสภาเพื่อเปลี่ยนแปลง
       รูปแบบ ขอบคุณค่ะ
ประธาน                 	      เชิญครับท่านปิยรัฐ นิดคง ครับ
ปิยรัฐ			       กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ
                                      กระผมนายปิยรัฐ  นิดคง สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2 คือก่อนอื่นผมอยาก
                                       เรียนถามนิดหนึ่งนะครับว่าการเปลี่ยนแปลงแบบนี้เมื่อเปรียบเทียบราคา
                                      กันแล้วสองรูปแบบวงเงินอยู่ประมาณไหนครับเท่ากันหรือลดน้อยลงหรือ
                                      มากขึ้นยังไงผมอยากให้บอกรายละเอียดด้วยนะครับ ขอบคุณมากครับ
ประธาน			        เชิญครับฝ่ายบริหารครับ
นายก			        ครับผมขอให้รองปลัดชี้แจงครับ
รองปลัด		        ท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 
                                        ดิฉันนางพัชวิภรณ์  บุญพา รองปลัด อบต.บางดี รักษาการ ผอ.กองช่าง 
                                       ราคาของโซเดียมกับโคมไฟ lEd มันไม่แตกต่างกันเท่าไหร่ค่ะเพราะว่า
                                       งบประมาณที่เราขออนุมัติไว้ 960,000 บาท เราไปสืบราคามา 3 ร้าน
                                        ให้ร้านประมาณราคาใกล้เคียงกับงบประมาณที่เคยขออนุมัติไว้เมื่อก่อน
                                       ราคาเดิม 960,000 บาท พอเป็นโซเดียมก็ราคาใกล้เคียงกันโซเดียมสูงกว่า 
                                       ไปหน่อย 962,628 บาท แต่ปรับลดเหลือ 960,000 บาทเท่าเดิม 
                                        เพราะราคาแตกต่างกันนิดเดียวขอบคุณค่ะ
ประธาน			         ครับพิจารณาขอเปลี่ยนแปลงแบบแปลนโคมไฟถนนสายต้นโพธิ์–บางดี 
                                        –  หนองแค หมู่ที่ 4 ตำบลบางดี ท่านสมาชิกมีอะไรสงสัยจะสอบถาม
                                       ครับถ้าไม่มีผมจะขอมติครับขอให้เลขานับองค์ประชุมครับ 
เลขาสภา		        สมาชิกอยู่ในห้องประชุม 14 ท่านครับ

ประธาน 		         ครับข้อ 3.4 พิจารณาขอเปลี่ยนแปลงแบบแปลนโคมไฟถนนสายต้นโพธิ์–
                                        บางดี – หนองแค หมู่ที่ 4 ตำบลบางดี สมาชิกท่านใดเห็นด้วยขอให้
                                         ยกมือครับ
เลขาสภาฯ              	          สมาชิกเห็นชอบ  14 ท่านครับ
                              	          ไม่เห็นชอบ     - ไม่มี		
[bookmark: _Hlk34557945]เลขาสภาฯ              		มติที่ประชุมเป็นเอกฉันท์ครับ 
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ระเบียบวาระที่ 4	          ญัตติร่างข้อบัญญัติที่ค้างพิจารณา
		                    – ไม่มี
ระเบียบวาระที่ 5	        ญัตติร่างข้อบัญญัติที่เสนอใหม่
			         – ไม่มี
ระเบียบวาระที่ 6		เรื่องอื่น ๆ  (ถ้ามี)
ประธาน				เชิญท่านปิยรัฐ  นิดคงครับ
ปิยรัฐ				เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ
กระผมนายปิยรัฐ  นิดคง สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2  กระผมที่วันก่อนเข้ามาทำหนังสือขอใช้รถกระเช้าพร้อมคนขับและพนักงานนะครับไปตัดกิ่งไม้ที่หัวสะพานวังขี้ไถนะครับไม้ไผ่มันยื่นออกมาขณะนี้ยังไม่ได้ดำเนินการเลยนะครับและเรื่องที่สองเรื่องไฟฟ้าส่องถนนข้างบ้านนายกนะครับตลาดฉุ้นวัดเหรียงนะครับดับอยู่ตั้งนานแล้วผมมาบอกกับปากวันก่อนนะครับว่าให้เข้าไปติดไฟหรือซ่อมให้ด้วยแต่พนักงานบอกว่าเขาไปหาไม่เจอผมว่าอยากให้ฝ่ายบริหารนะครับช่วยดำเนินการด้วยเพราะว่ามันมืดมากนะครับและมักเกิดอันตรายแก่ผู้สัญจรไปมานะครับฝากไว้ด้วยครับ 
ขอบคุณมากครับ 
ประธาน				เชิญครับท่านประนอมครับ
ประนอม		          กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ
กระผมนายประนอม  สงบดี  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5  เป็นเรื่องติดตาม
นะครับครั้งที่แล้วก็เคยพูดมาครั้งหนึ่งแล้วว่าการประชุมครั้งนี้ติดตามว่าตอนนี้ดำเนินการไปถึงไหนแล้วในเรื่องถังน้ำและก็ถังกรองของหมู่ที่ 5 บ้านกลางนานะครับ ดำเนินการไปถึงไหนแล้วก็เรียนประธานสภาฝากไปยังท่านผู้บริหารช่วยชี้แจงด้วยเพราะว่าช่วงนี้พี่น้องประชาชนเดือดร้อนเรื่องน้ำนะครับแต่ถ้าเราได้ดำเนินการไปแล้วก็อยากจะทำในช่วงนี้นะครับเพราะว่าถังกรองกับถังน้ำก็มันคงไม่ยากเท่าไหร่นะครับถ้าเขายื่นซองประกวดราคาไปแล้วเพียงแต่มาติดตั้งอยากจะถามว่าไปถึงไหนแล้วตอนนี้ครับขอบคุณครับ  
ประธาน				เชิญท่านภาณุวิชญ์  รองพลครับ
ภาณุวิชญ์		          กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ
กระผมนายภาณุวิชญ์  รองพล สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 9  สิ่งที่ผมจะนำเรียนกับท่านประธานและก็ฝ่ายบริหารนะครับในเรื่องน้ำสำหรับหมู่ที่ 9 
บ้านผมตอนนี้ข้างโรงเรียนบ้านควนอารีนะครับตอนนี้ก็ได้ดำเนินการไปพอสมควรแล้วเกือบจะร้อยเปอร์เซ็นต์แล้วผมก็โทรมาหารือกับท่านเลขาและก็ท่านรองปลัดนะครับว่าจะทำอย่างไรกับพี่น้องหน้าโรงเรียนบ้านควนอารีได้ใช้น้ำผมเป็นกังวลครับตอนนั้นกังวลว่าจะต้องซื้อหม้อแปลงใหม่แสนสองแสนผมก็กังวลว่ามันจะได้หรือไม่ได้นะครับแต่ที่นี้พอพูดไปพูดมาผมก็โทรถามท่านเลขาท่านเลขาบอกว่าไม่ต้องซื้อหม้อแปลงแล้วเพราะทางไฟฟ้าห้วยยอดเข้ามาดูในพื้นที่ว่าใช้เป็นมิเตอร์ 15 แอมป์
นะครับก็ต้องขอบคุณท่านผู้บริหารแทนพี่น้องหมู่ที่ 9 บางดีบ้านผมด้วยนะครับที่ท่านได้ดำเนินการแต่ตอนนี้มีปัญหาในเรื่องของโรงเรือน
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นะครับผมก็อยากเรียนท่านประธานผ่านไปถึงท่านบริหารว่าให้ท่านเร่งหน่อยนะครับผมอยากนำเสนออย่างนี้นะครับท่านนายกว่าสำหรับสระที่ควนอารีมันจะมีกั้นกลางอยู่ทีนี้ผมกังวลว่าถ้าบ่อแรกพี่น้องใช้น้ำหมดเพราะฉนั้นอีกบ่อหนึ่งมันจะกั้นน้ำผมอยากจะเรียนว่าเราจะทำอย่างไรให้ตรงนั้นมันเป็นพื้นที่เดียวกันจากฝั่งตะวันออกไปฝั่งตะวันตกคือเหมือนกับเราวิดปลานะครับจากฝั่งนี้ไปฝั่งโน่นฝั่งนี้แห้งฝั่งนี้มีน้ำก็ฝากนายกนะครับช่วยดูแลด้วยส่วนในเรื่องการเดินท่อประปานะครับเราก็ถมกันพอสมควรพอสมเหตุสมผลครับท่านประธานผมก็ไปช่วยต่อนะครับวันนั้นห้าร้อยกว่าเมตรนะครับจากสระควนอารีผ่านหน้าโรงเรียนเพราะหลังโรงเรียนท่านผู้อำนวยการโรงเรียนท่านบอกว่าไม่ได้ก็เลยต้องย้ายนะครับก็เดินเรียบร้อยก็ต้องขอบคุณนะครับส่วนในเรื่องของถนนนะครับบ้านผมอย่างที่ผมเรียนนะครับท่านประธานมีสองสายที่เป็นถนนลูกรังผมก็อยากมีความมั่นใจว่าถนนสายบ้านนายไสว จนถึงบ้านอดีตผู้ใหญ่สมบูรณ์  
บัวทอง ให้ท่านเลขาช่วยยืนยันหน่อยว่าท่านขอแล้ว ของบนอกได้แน่ก็อยากได้คำยืนยันจากตรงนั้นนะครับก็ต้องขอบคุณไว้ ณ โอกาสนี้และก็อย่างในเรื่องของถนนจากสี่แยกบ้านกำนันระพีมาถึงที่โรงพระควนอารีตอนนี้แขวงการทางกระบี่ก็ได้มาดำเนินการก่อสร้างผิวจราจรแล้วก็ต้องขอขอบคุณไว้ ณ โอกาสนี้ด้วยนะครับสิ่งที่ฝากไว้ในเรื่องของไฟฟ้าบ้านผมยังมีอีกหลายสายและก็เรื่องน้ำผมก็หวังว่าเรื่องน้ำประปายังมีปัญหาก็ต้องแก้กันเยอะนะครับก็ฝากไว้แค่นี้ครับและก็ขอบคุณผู้บริหารด้วยขอบคุณครับ 
ประธาน				เชิญท่านปิยรัฐ  นิดคงครับ
ปิยรัฐ				เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ
กระผมนายปิยรัฐ  นิดคง สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2     ก่อนอื่นผมก็ขอขอบคุณหน่วยงานที่เข้ามาทำงานในตำบลบางดีของเรานะครับคือทางหลวงชนบทนะครับที่ผมมาให้ท่านนายกออกหนังสือให้นะครับตอนนี้ก็ส่งไปแล้วนะครับเพราะว่าโอกาสที่จะได้ขยายถนนสะพานและก็พร้อมไฟส่องถนนของทางหลวงชนบทก็คงจะได้งบมาอีกตัวหนึ่งก็ทั้งหมดในระยะเวลางบของทางหลวงชนบทเกือบยี่สิบล้านนะครับและก็ขอแสดงความยินดีกับหมู่ที่ 3 ด้วยนะครับเพราะตอนนี้สะพานของหมู่ที่ 3 ไปทะลุเขากอบ หมู่ที่  6 ตอนนี้ก็ได้มาแล้วนะครับและก็กำลังเขียนแบบอยู่มีสะพานเกิน 100 เมตรพร้อมถนนนะครับรู้สึกว่างบประมาณ 44 ล้านนะครับที่เขาบอกมาวันนั้นผมกับท่านภาณุวิชญ์ก็ได้เดินทางไปพบเขานะครับที่ อบต.นิคมและเขาก็ได้ดำเนินการมาสำรวจก็คงจะผ่านนะครับและก็อีกเรื่องหนึ่งที่ผมอยากจะย้ำเน้นผู้บริหารนะครับเรื่องจ่ายขาดเงินสะสมที่โครงการหลายโครงการยังตกค้างอยู่นะครับผมกลัวนะครับเพราะว่างบตัวนี้ที่ผมถามๆเขามามันปีต่อปีนะครับแล้วผมกลัวนะครับงบหลายล้านโดยเฉพาะบ้านผมหนึ่งล้าน หมู่ที่ 6 ล้านสี่  หมู่ที่ 9 ล้านสอง ผมอยากให้เจ้าหน้าที่เร่งสักนิดนะครับเพราะว่าถ้าเราอยู่กันแบบนี้มันลำบากนะครับมันต้องเชิงรุกและระยะเวลาไม่ใช่น้อยๆ 1 ปีเศษๆและอนุมัติครั้งที่สองก็เป็นปีแล้วนะครับทั้งที่งบประมาณตัวนี้นะครับเมื่อจ่ายขาดเงินสะสม
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เพราะการที่เราออกแบบงบประมาณผ่านสภาไปแล้วก็พร้อมที่จะใช้เลยพร้อมจะทำได้เลยมารุกเอาตอนนี้น้องช่างก็ทำไม่ทันนะครับน่าสงสาร
นะครับหน้าดำหน้าแดงหมดแล้วเสาร์อาทิตย์ก็ไม่ได้หยุดเลยแล้วงบเจาะจงทำไมแบ่งไปให้ห้างเดียวทำกันทันหรือครับนั้นคือเรื่องหนึ่งและถ้าทำไม่ทันอยากให้สัญญาเกิดก่อนเพราะเราได้ผูกพันกันสัญญาไว้เราไม่ต้องคำนึงถึงว่ามันจะหลุดโดยเฉพาะของผมนะครับเข้าระบบอีบิดดิ้ง เอาเข้าระบบกว่าจะได้จัดจ้างได้ผู้รับเหมามันอยู่ในระบบการแข่งขันทีแรกเรามาอ้างว่าไม่มีช่างผมเข้าใจว่าตอนนั้นไม่มีช่างแต่ตอนนี้มีช่างแล้วหรือครับมันก็เหมือนแบบนั้นเหมือนกับครั้งก่อนแต่ทำไมทำได้ละครับเราอย่าผัดไปวันๆนะครับผมขอเพราะงบประมาณชาวตำบลบางดีเขาเดือดร้อนอยู่และถ้างบตัวนี้ผ่านไปมันจะได้พัฒนาตำบลไปเยอะกว่านี้นะครับรู้สึกว่าหมู่ที่ 3 ด้วยนะครับขอโทษที่ผมไม่ได้เอ๋ยครับยังติดค้างอยู่ด้วยโครงการจ่ายขาดเงินสะสมรู้สึกว่าเจาะบ่อใหมครับผมอนุญาตเป็นตัวแทนของสมาชิก
นะครับท้วงติงว่าให้รีบหน่อยเดือนกุมภาพันธ์แล้วเพราะเงินจ่ายขาดตัวนี้มันปีต่อปีถ้าเรามีสัญญาผูกพันกันเราจะได้พยุงกันไว้ผมอยากฝากนายกและรองนายกท่านมอบหมายให้ไม่ใช่แบบนี้ต้องมาซิครับมานั่งชุมนั่งฟังสละเวลานิดหนึ่งสี่เดือนชุมครั้งหนึ่งครับเวลาทำงานต้องมาร่วมด้วยช่วยกันซิครับความเร่งด่วนของประชาชนได้รับการบริการและเรื่องเจาะบ่อบาดาลของหมู่ที่ 2 ที่งบนอกมาเจาะที่บ้านท่านวิรัตน์ เกลาเกลี้ยง เจาะได้ประมาณห้าหกเมตรยกเครื่องไปแล้วเขาบอกว่าไม่ทำแล้วมันขัดต่อระบบระเบียบผมเข้าใจว่า อบต.เราไม่ได้ดำเนินการเรื่องนี้แต่ อบต.เราต้องติดตามเรื่องนี้นะครับต้องเชิงรุกเลยเพราะผลประโยชน์เป็นของตำบลของเรานะครับรู้แหละว่าเป็นงบของของภัยแล้งของจังหวัดหรือของอำเภอก็แล้วแต่แต่เราต้องติดตามไม่ใช่ว่าอะไรจะเกิดมันก็เกิดงบประมาณรู้สึกว่าแปดแสนเสียดายนะครับเยอะนะครับไม่ต้องใช้งบประมาณของเราและอำนวยความสะดวกน้ำหมู่ที่ 2 ได้เยอะผมอยากให้เชิงรุกมากกว่านี้ครับท่านประธานสภาผ่านไปยังท่านนายกท่านต้องเชิงรุกแล้วลูกน้องของท่านนายกไม่ไปแต่รองนายกต้องติดตามแล้วเสียดายครับงบแปดแสนงบประมาณจะลงหมู่ที่ 2 อำนวยความสะดวกให้พี่นองชาวหมู่ที่ 2 ได้เยอะตอนนี้ลากน้ำจากในคลองขึ้นมาอีกท่านลองคิดดูมันวนเวียนเหมือนพายเรืออยู่ในอ่างเลยและอีกเรื่องหนึ่งท่านปลัดเคยรับปากครั้งก่อนว่าจะไปเอาสายไฟที่ยุ่งเหยิงในแผงระบบท่อประปาลากน้ำในคลองมาท่านไปดูที่ผมลงเฟสวันก่อนยุ่งเหยิงไปหมดท่านปลัดบอกว่าจะให้น้องช่างเข้าไปดึงออกมาทั้งหมดและเดินให้เข้าระบบเหตุผลทางไฟฟ้าเขาบอกว่าถ้ายุ่งเหยิงอยู่อย่างนี้มีสิทธิที่ไฟจะลุกขึ้นได้ไฟมันซ๊อตและก็ฟิวส์ที่อยู่บนเสามันจะตัดอยู่บ่อยเพราะไฟลัดวงจรบ้างฟิวส์มันเลยตัดแก้ปัญหาซิครับให้ลูกน้องไปดำเนินการและเรื่องต่อไปเรื่องถมหลุมบ่อทางสี่แยกบ้านวังขี้ไถแล้วมาโรงรมต้องนำไปถมด้วยเป็นหลุมเป็นบ่อเยอะไปถึงเลยข้างหัวโค้งเลยบ้านนายกไปนิดหนึ่งนั้นต้องทำด้วยเชิงรุกเลยนะครับผมฝากไว้และเรื่องโครงการที่ผ่านสภาแล้วเชิงรุกให้มากกว่านี้นะครับ ฝากไว้นะครับถ้ามีเหตุผลอย่างไรก็บอกพวกเราได้แต่
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ขออย่างเดียวคืองบต้องได้ทำนะครับท่านประธานฝากไปยังท่านนายกด้วยนะครับขอบคุณมากครับ 
ประธาน				เชิญท่านบุญมา ชนะบุญครับ
บุญมา				เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ
กระผมบุญมา  ชนะบุญ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 11     ผมก็อยากทราบ
ซัมเมิสสายควนสักครับอยากทราบว่าจะได้ใช้เมื่อไหร่ครับขอบคุณครับ
ประธาน				เชิญท่านประนอม  สงบดี ครับ
ประนอม			เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ
กระผมนายประนอม  สงบดี สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5     ก็มีเรื่องสำคัญอยู่เรื่องหนึ่งเกี่ยวกับเรื่องการใช้สถานที่สระน้ำหลัง อบต.ตรงนี้นะครับตอนนี้คนก็มาออกกำลังกายเยอะมีทั้งหมู่ที่ 5 หมู่ที่ 11  หมู่ที่ 7 หมู่ที่ 10 และก็หมู่ที่ 9 นะครับ ฉนั้นคนที่มาออกกำลังกายมีเสียงสะท้อนบอกมาว่าท่าน อบต.ท่านเข้าสภาวันไหนบอกว่าเรียนสภาให้ด้วยนะครับว่าตอนนี้สระน้ำที่พี่น้องใช้ในการออกกำลังกายเขาอยากจะได้ไฟแสงสว่างนะครับเพราะว่าไฟแส่งสว่างจะสร้างความปลอดภัยให้กับผู้ที่มาใช้บริการฉนั้นในส่วนตรงนี้ผมเห็นแล้วว่าการใช้ไฟแสงสว่างสระน้ำทางที่จะเป็นไปได้ควรจะใช้โชล่าเซลล์ พลังงานเขาก็เคยมาแนะนำแล้วนะครับว่าการใช้
โซล่าเชลล์ประหยัดการใช้จ่ายที่เราจะเสียค่าไฟได้เยอะในส่วนตรงนี้คิดว่าหมู่ที่ 10 คงจะนำโครงการนี้เข้าแผนไว้ก่อนนะครับเพราะว่าพลังงานถ้าไม่มีแผนของ อบต.เขาก็จะไม่ทำต้องมีในแผนเพราะฉนั้นในส่วนตรงนี้ผมคิดว่าคนที่มาออกกำลังกายตั้งแต่เริ่มสร้างสระน้ำมาเยอะตอนเช้าและตอนเย็นมาใช้บริการมากและก็ส่วนหนึ่งที่อยากจะฝากการออกกำลังกายของคนหลายๆคนก็อยากจะให้มีห้องน้ำไว้ด้วยนะครับเพราะว่าคนที่ออกกำลังกายเวลาเขาปวดท้องเขาไม่รู้ไปใช้ห้องน้ำที่ไหนนะครับฉนั้นเราควรจะอำนวยความสะดวกคนที่มาใช้บริการในส่วนตรงนี้ตอนนี้สระน้ำคนนิยมมากครับในการมาออกกำลังกายขอฝากในส่วนตรงนี้ขอบคุณมากครับ 
ประธาน				เชิญท่านจำเริญ  ถาวรครับ
จำเริญ				เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ
กระผมนายจำเริญ  ถาวร สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3 เรื่องถนนหมู่ที่ 3 เจาะบ่อบาดาลจะได้ทำเมื่อไหร่ เพราะชาวบ้านท้วงทิงมาว่าอนุมัติไปตั้งนานแล้วไม่เห็นเลยไม่เห็นทีท่าว่าจะทำอยากจะรู้ว่าจะทำเมื่อไหร่แบบแปลนเสร็จแล้วยังได้ผู้รับเหมาแล้วยังและเรื่องที่ 2 จำกันได้นะน้ำท่วมหมู่ที่ 3 ถนนพัง เพราะหมู่ที่ 3 เป็นท้องกระทะน้ำหลากทุกปีถนนสายข้างเขาช่วงนี้เป็นหลุมเป็นบ่อหมดแล้วบอกว่าจะถมให้แต่ไม่ไปทำให้สักทีขอฝากแค่นี้ครับ ขอบคุณครับ  
ประธาน				เชิญฝ่ายบริหารตอบครับ
นายก				เชิญรองปลัดได้ชี้แจงครับ
รองปลัด		           ท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 
ดิฉันนางพัชวิภรณ์  บุญพา รองปลัด อบต.บางดี รักษาการ ผอ.กองช่างเรื่องโครงการทั้งหมดที่อนุมัติจ่ายขาดเรื่องนี้ตอนนี้อยู่ที่กองคลังหมดแล้ว
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เราขออนุมัติจัดซื้อจัดจ้างในส่วนกองช่างส่งไปที่กองคลังและตอนนี้เขามอบพัสดุทยอยทำอยู่ เพราะว่างานทุกอย่างที่ว่าเมื่อก่อนถ้าเราพูดคือพูดง่ายแต่ต้องดูว่าระยะเวลาการออกแบบเหมือนถนนทุกอย่างเราต้องออกแบบระยะเวลาค่าออกแบบตอนนั้นเราใช้ระยะเวลา 3 เดือนในการจ้างออกแบบแล้วมาปุ๊ปเราก็ไม่ได้ว่างไม่ได้นิ่งดูดายเพราะทุกอย่างที่ว่าตัวไหนที่ทำได้เพราะเมื่อก่อนที่ว่าเราทำเร็วเรามีของเรา ช่างวังคีรีมาช่วยดูแลด้วยแต่ตอนนี้ของเรามีแต่ผู้ช่วยช่างคืองานเยอะด้วยไหนจะต้องไปดูหน้างานไหนโครงการที่จะเข้ามาและช่างก็มาประมาณราคาคนเดียวมันก็ทำไม่ทันแต่ตอนนี้โครงการที่เจาะจงถนนก็ทำทุกอย่างแล้วตอนนี้กำลังอีบิดดิ้งของหมู่ที่ 5 เพราะเรื่องอีบิดดิ้งต้องทำแต่ละตัวและความพร้อมของช่างผ้ควบคุมงานด้วยว่าเขามีเวลาเราต้องเว้นระยะถ้าทีเดียวพัสดุก็สามารถดำเนินการได้ก็คือประกาศอีบิดดิ้งทีเดียว 4 ตัว แต่ว่าเราต้องดูความพร้อมของช่างด้วยถ้าเมื่อมีโครงการประกาศอีบิดดิ้งแล้วเรียกมาทำสัญญาเพราะอีบิดดิ้งเราไม่สามารถรู้ว่าได้ใครบ้างเพราะทำสัญญาพร้อมกันแต่ช่างที่ไปดูหน้างานที่ไปตรวจไปดูยิ่งถนนถ้าไม่ควบคุมให้ดีช่างไม่ได้ไปอยู่ที่หน้างานด้วยถ้าเกิดความเสียหายทุกคนที่อยู่ในหน้าที่ตรวจงานหรือว่ากรรมการทุกอย่างต้องรับผิดชอบและน้องหน้าที่ตำแหน่งเขาคือลูกจ้างตามภารกิจบางครั้งบางคราวเหมือนการตัดสินใจบางอย่างเขาก็อาจตัดสินใจไม่เด็ดขาดเหมือน ผอ.กองช่างเหมือนรองปลัดมารักษาการณ์ ผอ.กองช่าง บางตัวก็ไม่ค่อยรู้เรื่องแต่ถ้าเรามีผู้ช่วยมีคนดูมีเพื่อน ผอ.กองช่างหนองช้างแล่น ผอ.กองช่างของวังมะปรางเหนือ จะเป็นคนคอยช่วยเหลือว่าถ้ามีปัญหาอะไรบ้างเราก็สอบถามเขาเราก็มีพวกพี่ๆคอยช่วยเหลือและน้องนกก็ต้องวิ่งตอนนี้เสาร์อาทิตย์ก็เหมือนที่ท่านสมาชิกหมู่ที่ 2 พูดไว้เพราะตอนนี้ถ้าออกทีเดี่ยวต้องนึกถึงด้วยและเหมือนกับเรื่องไฟฟ้าเรื่องที่ว่าจะตัดกิ่งไม้ตอนนี้เจ้าหน้าที่ทุกคนต้องเอาที่สำคัญก่อนตอนนี้เอาเรื่องน้ำเป็นหลักก็ตอนนี้ใช้เวลาไปทำของหมู่ที่ 6 หมู่ที่ 9 และก็เหมือนกับที่หลุ่มบ่อถ้าพี่ๆน้องๆทุกคนช่วยกันและก็สามารถมาเบิกวัสดุคือยางมะตอยได้กองช่างมีผู้ชาย 4 คน ไม่มีใครที่นั่งอยู่ อบต.เลยไม่มีใครนิ่งดูดายอยากแก้ปัญหาให้กับทุกท่านที่ได้รับความเดือดร้อนค่ะ
หวังว่าทุกท่านคงจะเข้าใจนะค่ะ ขอบคุณค่ะ
ประธาน				เชิญท่านปิยรัฐ  นิดคงครับ
ปิยรัฐ				เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ
กระผมนายปิยรัฐ  นิดคง สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2     ก่อนอื่นก็ต้องขอขอบคุณรองปลัดที่ชี้แนะเกี่ยวกับทามไทม์ให้พวกผมสบายใจไปอีกครั้งหนึ่ง ผมขอให้ตอบเรื่องงบเจาะบ่อบาดาลของภัยแล้งและก็ให้รีบเร่งจัดการให้ด้วยนะครับเงินงบประมาณก็ไม่ใช่น้อยๆนะครับแปดแสน ขอบคุณมากครับ
รองปลัด			ท่านประธานที่เคารพและท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านค่ะเรื่องของหมู่
ที่ 2 ที่เป็นเรื่องเจาะบ่อบาดาลเป็นโครงการงบนอกโครงการภัยแล้งของปีที่แล้วที่ว่าผู้รับเหมาตรงนั้นคือเจ้าหน้าที่อำเภอเป็นผู้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างตอนนั้นที่ผู้รับเหมาเจ้าเก่ายกเลิกงานไปแล้วเพราะว่ายกเลิกสัญญา
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และยกเลิกสัญญาในกรณีนี้คือจัดซื้อจัดจ้างทางอำเภอทำจัดซื้อจัดจ้างแต่ว่าปัญหาทางเสมียนตราอำเภอทำเอกสารผิดพลาดและก็ทำบันทึกแนบท้ายแต่ผู้รับเหมาคนนี้ไม่รับในการแนบท้ายสัญญาที่เพิ่มเติมเพราะว่าเขารู้ว่ามันต้องทำต้องมีค่าธรณีพิสิกส์และสองสามตัวที่มีปัญหาเรื่องหอถังด้วยเพราะไม่ใช่แบบที่ว่าแบบกรมทรัพฯที่เขาให้ไว้ทางอำเภอกลัวเกิดความเสียหายเพราะเสียหายอยู่แล้วถ้าเกิดทำอย่างนั้น ปปช.ทุกอย่างต้องลงอยู่แล้วแล้วทางอำเภอก็เลยยกเลิกสัญญาตัวนี้โดยประกาศใหม่และเอกสารทุกอย่างก็ได้ดำเนินการเมื่อวันจันทร์ก็โทรไปถามเสมียนตราว่าตอนนี้โครงการนี้ไปถึงไหนแล้วเพราะเหมือนที่ท่านว่ามันก็หลายเดือนแล้วพี่โทรไปที่เสมียนตราบอกว่าหนังสือเรื่องนี้วางอยู่บนโต๊ะนายอำเภอหลายวันแล้วนายยังไม่เซ็นต์อนุมัติเพื่อจะได้ดำเนินการต่อถ้านายอำเภอไม่เซ็นต์อนุมัติจัดซื้อจัดจ้างเสมียนตราก็ไม่มีอำนาจไปดำเนินการต่อเราก็ติดตามมาตลอดไม่ใช่ไม่ติดตามนะแต่ตัวนี้งบมันไม่ตกหมู่ที่ 2 ได้ทำแน่นอนขอบคุณค่ะ  
ปิยรัฐ				กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ
กระผมนายปิยรัฐ  นิดคง สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2 ผมฝากท่านประธานผ่านไปถึงท่านฝ่ายบริหารนะครับว่าให้เร่งนายให้หน่อยนะครับเพราะของพวกเราลำบากเรื่องน้ำอยู่ไม่ใช่ยังไงนะครับหมู่ที่ 2 เมื่อวันก่อนถามท่านวิรัตน์ดูพวกผมไม่รู้เลยน้ำใช้ๆอยู่เกิดน้ำไม่ไหลพอรู้ไปรู้มาทาง อบต.ขยายท่อเมนไปโรงรมทั้งๆที่น้ำไม่พออยู่แล้วยังขยายไปอีกผมก็มึนหมดแต่ว่าตอนนี้ได้ลากน้ำคลองขึ้นมาช่วยแล้วนะครับถ้ายังไงท่านอย่าทำแบบนั้นนะครับอย่าอนุมัติให้ใช้ก่อนต้องหาแหล่งน้ำก่อนเพราะว่าโรงรมมันเป็นธุรกิจของเขาแต่ชาวบ้านเราต้องดูแลก่อนไม่ใช่แบบนั้นนะครับหาที่ไปที่มาว่าทำไมน้ำไม่ไหลพอรู้ทีหลังว่าทาง อบต.อนุญาตให้โรงรมต่อไปใช้มันก็ลำบาก
นะครับถ้าทำกันอย่างนี้ก็ขอฝากเรื่องขุดเจาะว่าจะให้ได้ใช้ในช่วงแล้งนี้นะครับ ครับขอบคุณมากครับ  
ประธาน				เชิญท่านชาตรี  จงเจริญครับ
ชาตรี				เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ
กระผมนายชาตรี  จงเจริญ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 10 ครับกระผมจะนำเรียนเรื่องที่ได้พูดไว้เมื่อครั้งประชุมสภาครั้งก่อนที่เรื่องว่าจะเลื่อนเครื่องสูบน้ำจากสระลูกนี้ไปยังสระลูกใหม่ซึ่งเมื่อสองสามวันก่อนได้ทำหนังสือมาให้นายกเพื่อที่จะให้ท่านได้ให้ฝ่ายช่างดำเนินการเพราะว่าระยะทางไม่เกิน 100 เมตรและสระลูกนี้น้ำก็แห้งและก็สกปรกและสระลูกใหม่น้ำมากและตอนนี้เข้าสู่ช่วงหน้าแล้งผมว่าเรื่องการทำการเลื่อนนี้ใช้งบประมาณไม่กี่บาทครับเพราะได้มีการตั้งข้อบัญญัติในการจัดซื้อเครื่องแรงที่มีมากกว่าและผมหวังว่าน่าจะไม่เกินเดือนกุมภาพันธ์นี้ให้ทางท่านนายกช่วยเร่งรีบเลื่อนและได้ใช้น้ำที่สะอาดครับเพราะว่าประปาลูกนี้ใช้กันหลายครัวเรือนครับ ขอบคุณครับ
ประธาน				เชิญท่านภาณุวิชญ์  รองพลครับ
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ภาณุวิชญ์		          กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ 
ทุกท่าน กระผมนายภาณุวิชญ์  รองพล สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 9  ครับเมื่อสักครู่ผมได้ถามทางฝ่ายผู้บริหารว่าถนนลูกรังบ้านผม หมู่ที่ 9 ที่ท่านเลขาบอกว่าของบนอกได้แน่นอนผมอยากให้ท่านได้ยืนยันนะครับ 
ขอบคุณครับ
ประธาน				ขอเชิญฝ่ายบริหารครับ
รองปลัด			ท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ 
ทุกท่าน ถนนของหมู่ที่ 9 ที่เราของบประมาณไปตัวนี้ก็ต้องรอก่อนค่ะสถานการณ์ขณะนี้ ขนาดของหมู่ที่ 10 ตอนนั้นที่ถนนงบลงมาแล้วเขายังดึงกลับเลยและตอนนี้เราก็ไม่สามารถว่าจะฟังธง 100 เปอร์เซ็นต์แต่ว่าเราก็ติดตามอยู่เขาบอกให้รอก่อนค่ะขนาดกำลังจะจัดซื้อจัดจ้างเขายังดึงงบกลับเลยช่วงโควิดนี้ ขอบคุณค่ะ
ปิยรัฐ				กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติครับ
ก่อนอื่นถามย้ำอีกครั้งนะครับว่าที่ว่า สตง.ไม่ให้จ่ายขาดเงินสะสมมันน่าจะมีหนังสือและก็อีกอย่างที่ผมคิดนะครับว่าการจ่ายขาดเงินสะสมนี้มันเป็นเงินเหลือโครงการแต่ละโครงการและก็เกี่ยวกับเงินเดือนพนักงานอะไรต่างๆมันมีอยู่เป็นหมวดของมันอยู่แล้วตามที่จริงมันเป็นแบบนั้นตลอด
วันก่อนประชุมครั้งก่อนหลายท่านมี ผอ.กองคลังบอกว่าจ่ายได้ประมาณแปดล้านกว่าแล้วมาวันนี้มาเปลี่ยนเป็นไม่ได้จ่ายอะไรผมว่ามันแปลกอยู่นะครับแล้วแต่ท่านว่านะครับแต่พวกเราอยากนำเงินก้อนนั้นไม่อยากให้ฝากธนาคารไว้เอาไปใช้จ่ายให้เกิดกับประชาชนดีกว่าผมว่าแบบนั้นนะครับแต่ว่ากลัวเงินเดือนจะไม่มีแปดล้านที่ยังเหลือถ้าเราจ่ายหมดครั้งก่อนเงินนี้จะไม่มีได้ใช้ตรงนี้อีกแล้วที่จริงแบบนั้นเพราะเป็นเรื่องของโครงการแบ่งเป็นหมวดเป็นหมู่เอาไว้แล้วเกี่ยวกับการบริหารจัดการตามที่จริงเป็นแบบนั้นมาตลอดและผมเห็นว่าเงินเดือนของพนักงานจ่ายทุกปีตามที่จริงเขากันไว้แล้วเขามีระบบของเขาอยู่แล้วผมเชื่ออย่างนั้นขอบคุณมากครับ
รองปลัด			ที่ว่าจ่ายขาดเงินสะสม สตง.คือที่พูดตอนนั้น สตง.เขายังไม่ลงมาตรวจพอ
เขามาตรวจเขาเรียกท่านปลัด ท่านนายก และผอ.คลัง เขาก็พูดรายละเอียดว่าทำไมจะต้องจ่ายขาดเงินสะสมตลอดและทำไมไม่ตราในข้อบัญญัติเบี้ยแปดล้านที่ท่านบอกว่าจ่ายเงินเดือนพนักงานไม่ใช่แต่ใช้เป็นเบี้ยยังชีพเงินตัวนี้ค่าใช้จ่ายทุกอย่างก็จะอยู่ตัวนี้ด้วยนะถ้าว่าเขาไม่โอนเงินงบประมาณมาเราก็เอาเงินสะสมที่จะจ่ายขาดเป็นเบี้ยยังชีพผู้สงอายุ เบี้ยเอดส์ อะไรทุกอย่าง เราไปใช้จ่ายยามขัดสน เวลาเหตุการณ์ไม่ปกติเหตุการณ์ที่ฉุกเฉินหรือว่ากรณีภัยแล้งเราไม่มีเงินงบประมาณเพียงพอเราก็สามารถมาจ่ายได้ตามหนังสือสั่งการไม่ใช่ว่ากันไว้เงินเดือนพนักงานคือเงินสะสมของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ค่าอาหาร มันทุกอย่างค่ะเพราะถ้าไม่มีเงินตัวนี้เงินเข้ามาไม่ทันในห้วงเวลาที่เหมือนสามเดือนครั้งแต่เงินงบประมาณไม่มาไม่มีเงินแล้วที่ว่าจะจ่ายผู้สูงอายุแต่ละปีที่บางแห่งที่มีปัญหาก็ออกข่าวหลายที่ผู้สูงอายุไม่ได้รับเงินเบี้ยยังชีพเพราะว่าสถานการณ์
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การคลังเขาไปจ่ายทำอย่างอื่นหมดโดยไม่นึกถึงตัวนี้ทำความต้องการของผู้บริหารไม่นึกถึงว่าสักวันหนึ่งจะมีเหตุการณ์อย่างนี้เกิดขึ้นโดยที่เราไม่รู้ล่วงหน้าตัวนี้เราต้องกันไว้ถ้าว่าเหตุเดือดร้อนจริงๆมีปัญหาจริงๆที่เราไม่มีงบประมาณเราก็สามารถแก้ไขรอบหลังได้แต่ตอนนี้ข้อบัญญัติของเรายังไม่ได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างแม้แต่รายการเดียวเพราะงบประมาณในข้อบัญญัติหกล้านกว่ายังไม่ได้เงินมาสักตัวเดียวทีในเมื่อในข้อบัญญัติไม่ได้ดำเนินการก็ต้องมาจ่ายขาดเงินสะสมอีกมันไม่ใช่แต่ สตง.จังหวัดอะไรก็เหมือนกันหมดไม่ใช่ว่าจะมุบมิบ งบตัวนี้ไม่ใช่เงินของเราเราก็อยากให้ประชาชนในพื้นที่ได้รับความเดือดร้อนก็จะช่วยเหลือทุกทีทุกแห่งที่มีปัญหาไม่ใช่กันไว้เพื่ออย่างอื่นอย่างใดนะค่ะ ขอบคุณค่ะ
ปิยรัฐ 				ขอบคุณท่านรองปลัดนะครับและผมนึกขึ้นได้เรื่องหนึ่งนะครับเรื่องศูนย์
ผู้สูงอายุเราใช้เงินลงไปทำแล้วโครงการแต่ว่าพอโครงการอะไรเสร็จไม่ได้ดำเนินการอย่างที่ผมพูดในสภาครั้งก่อนนะครับและติดป้ายเรียบร้อยชมรมผู้สูงอายุเรียบร้อยแต่รกและก็วัวอยู่แล้วเงินที่เราเอาเงินไปสร้างห้องน้ำเสร็จแล้วปล่อยรกไว้แบบนั้นมันถูกใหมครับสภาอนุมัติไปได้ทำแต่ว่านับจากวันนั้นมาถึงวันนี้ถ้าเป็นความสำคัญจริงๆผมว่าน่าจะต่อยอดให้ผู้สูงอายุได้ไปอยู่ต่อยอดตกแต่งบริเวณให้ดูสวยงามและก็ป้ายอะไรสวยงามมากนะครับฝากถึงท่านประธานไปถึงท่านนายกนะครับว่าเราเองก็มาถึงจุดสุดท้ายของการจะหมดวาระแล้วน่าจะดำเนินการให้เสร็จนะครับเพราะไม่ต้องเป็นขี้ปากชาวบ้านและเอางบไปใช้แล้วให้เกิดประโยชน์มากกกว่านี้นะครับเพราะว่าศูนย์ผู้สูงอายุมีความจำเป็นต่อพ่อแม่พี่น้องเป็นชมรมของเขาอยู่แล้วจัดให้เขาได้มีที่อยู่ชมรมผู้สูงอายุมีป้ายเรียบร้อยแต่ว่ามีวัวอยู่เต็มมีหญ้ารกเถาวัลย์ขึ้นฝาแล้วคิดดูคือต้องต่อยอดครับท่านประธานฝากไปถึงนายกครับนะครับจัดสักทีเพื่อตำบลบางดีที่ผมพูดไม่ได้ว่าท่านไม่ได้ด่าท่านคือเพียงแค่นำเสนอความคิดว่าอยากต่อยอดให้ตำบลบางดีดูดีและที่สำคัญอยู่ติดถนนใหญ่ด้วยคนผ่านไปผ่านมาชมรมผู้สูงอายุจะล้มแล้วป้ายเถาวัลย์ขึ้นจะล้มแล้วผมขอฝากดูแลให้ดีหน่อยนะครับท่านายกขอบคุณมากครับ
นายก				คือทุกอย่างที่ท่านได้เสนอมาในวันนี้นะครับผมก็พยามยามที่จะต้องรีบ
ดำเนินการเพราะผมก็เห็นด้วยกับท่านไม่ใช่ไม่เห็นด้วยแต่ว่าเหมือนที่ศูนย์ผู้สูงอายุช่างขึ้นมารังวัดแล้วนะครับที่ดินขึ้นมารัดวัดแล้วรังวัดแล้วก็ยังไม่เสร็จต้องวัดอีกผมจะฝั่งท่อหน้าอาคารนะครับก็ยังไม่ได้ต้องคอยหนังสือตอบมาจากที่ดินก่อนนะครับตอนนี้ผมก็กำลังดำเนินการอยู่นะครับและก็เหมือนอย่างเรื่องอื่นๆนะครับยกตัวอย่างที่ท่านประนอมได้พูดเรื่องๆไฟฟ้าติดตั้งที่ออกกำลังกายนะครับตรงนี้ผมก็คิดอยู่นะครับและก็คิดว่าเราจะดำเนินการในไม่ช้านี้นะครับและสำหรับท่านสมาชิกหมู่ที่ 2 นะครับท่านได้ทำหน้าที่ของท่านได้ทำให้ผมได้สบายใจนะครับเรื่องถนนทางเข้า
วัดเหรียงนะครับก็ได้ดำเนินการได้ทำสะพานก็คิดว่าน่าจะได้ทั้งสองแห่งก็ท่านเป็นคนที่ดำเนินการและท่านได้มาหารือกับผมตลอดเวลาเราก็ได้ดำเนินการไปแต่สำหรับหมู่บ้านอื่นๆนะครับคือผมไม่ใช่ไม่ดูแลนะครับ
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ผมดูแลแต่ว่ามันบางดีของเรามันยังขาดอยู่หลายเรื่องนะครับปัญหาที่เราเร็วไม่ได้เพราะเรื่องช่างนะครับเมื่อก่อนเราไปหาที่อื่นมาช่วยแต่ตอนนี้เขาบอกว่าเขาไม่มีเวลาที่จะมาช่วยครับเราก็จำเป็นให้ช่างของเราดำเนินการนะครับแต่ก็ล่าช้านะครับผมก็ขอโทษด้วยแล้วก็ทุกสิ่งทุกอย่างที่ทุกท่านได้เสนอมานั้นผมถือว่าเป็นเรื่องจริงนะครับเป็นเรื่องที่เราจะต้องดำเนินการร่วมกันต่อไปผมเองก็เวลาคงมีไม่เท่าไหร่แล้วครับเราก็ต้องเลิกรากันไปนะครับแต่ก็ปัญหาเรื่องสุดท้ายเราจำเป็นที่จะต้องทำให้สำเร็จตามที่พวกเราต้องการครับก็ขอบขอบคุณทุกท่านนะครับ 
ประธาน				สมาชิกท่านใดมีอะไรสงสัยซักถามทางผู้บริหารอะไรเชิญครับถ้าไม่มีผมขอ
ปิดการประชุมครับ


ปิดประชุม  เวลา  16.00 น.
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